

ИМЕННЫЕ СТИПЕНДИАТЫ

Утверждены кандидатуры именных стипендиатов. Отличной учебой и общественной работой зарекомендовали себя А. В. Патраков (3 курс стоматфака), Л. Б. Павлова, Н. М. Иванов (4 курс лечфака), И. Долгова (3 курс педфака), Г. Насыбуллина (5 курс санфака), которые удостоены стипендии им. В. И. Ленина.

Стипендию им. Я. М. Свердлова будут получать: С. Шубина (2 курс стоматфака), пятикурсники Л. Пашбекова (педфак), И. Васильева (лечфак), С. Крылова (санфак).

Стипендия им. Профсоюз СССР назначена студентке 5 курса лечфака С. Седовой.

ЛАУРЕАТ ПРЕМИИ ВОИР

За разработку и использование в производстве эффективных изобретений и рационализаторских предложений областным советом Всесоюзного общества изобретателей и рационализаторов присуждена областная денежная премия с вручением удостоверения и памятного знака «Лауреат

премии ВОИР» ассистенту кафедры детской хирургии мединститута М. И. Тимофеевой. Маргарита Ивановна автор четырех изобретений.

Награды вручены лауреату на заседании ученого совета педиатрического факультета.

● ДЛЯ ВРАЧЕЙ ГОРОДА И ОБЛАСТИ

СЕМИНАР ГАСТРОЭНТЕРОЛОГОВ

19 марта впервые в Свердловске был проведен семинар по гастроэнтерологии, в работе которого участвовало около 150 врачей города и области. Заведующая областным гастроэнтерологией (доцент ФУВа Н. В. Ковалева), о новых лекарственных с их демонстрацией (М. П. Маршалкин, сотрудник областного управления).

одного из самых сложных и трудных заболеваний.

Врачи - гастроэнтерологи получили информацию о результатах научной сессии Центрального института гастроэнтерологии (доцент ФУВа Н. В. Ковалева), о новых лекарственных с их демонстрацией (М. П. Маршалкин, сотрудник областного управления).

Главные терапевты области и города — Н. М. Ветрова и Н. А. Бердюгина акцентировали внимание присутствующих на необходимости улучшения профилактики, качества диагностики и лечения, снижения заболеваемости в городе и области.

Прошедший семинар выполнял и эту функцию. Врачи прослушали доклад профессора А. В. Лирмана об актуальных проблемах гастроэнтерологии.

Доцент Т. Н. Постникова поделилась опытом по диагностике и лечению панкреатита,

● ВЕСТИ ИЗ СНО

УЧИТЬСЯ НА ПРОБЛЕМАХ ПРАКТИКИ

На кафедре микробиологии состоялась межфакультетская конференция субординаторов санитарно-гигиенического и стоматологического факультетов на тему «Этиологические факторы и пути передачи внутрибольничной инфекции». Конференцию вел ассистент кафедры микробиологии Н. М. Ступина. Было заслушано и обсуждено 4 обзорных и два доклада по экспериментальным работам. Они заставляют задуматься, почему вопрос о роли условно-патогенной флоры во внутрибольничной инфекции встает именно сейчас. Этому способствуют как биологические особенности микроорганизмов (например, полирезистентность к антибиотикам), так и эпидемиологические закономерности. Материалы докладов «Источники псевдомонадной инфекции», «Протейная инфекция», «Значение клебсиелл в возникновении внутрибольничной инфекции», «Источники стафилококковой инфекции в хирургическом отделении» представляли широкий интерес, поэтому хотелось бы, чтобы на конференции присутствовали члены СНО и других факультетов.

уделено совместной работе микробиологов и стоматологов. Профессор Л. П. Мальчикова указала, что необходимо и в дальнейшем развивать это творческое взаимодействие субординаторов. Действительно, сотрудничество врачей различных профилей могло бы принести ощутимую пользу как в плане практических рекомендаций, которые могут дать субординаторы кафедры микробиологии, так и в плане повышения эффективности труда стоматологов за счет снижения гнойных осложнений и рационального их лечения. Этим вопросам были посвящены доклады: «Антибиотикотерапия при гнойно-воспалительных процессах челюстно-лицевой области», «Носительство золотистого стафилококка работниками стоматологических поликлиник».

Конференция способствовала повышению требовательности субординаторов к уровню своих теоретических знаний, ибо только тогда можно добиться реальной пользы от их применения в клинике.

А. НОВОСЕЛОВ,
староста кружка СНО
кафедры микробиологии.

БОЛЕЗНЬ

ОТСТУПИЛА

Я сердечно благодарю хирурга - окулиста Нину Алексеевну Крушинину, прооперировавшую меня по поводу глаукомы. Этот опытный хирург с большой любовью выполняет свои обязанности врача. Она душевный, ласковый человек, операцию проводила с высоким знанием дела. После такой операции больные хорошо себя чувствуют, чаще зрение у них улучшается или хотя бы сохраняется.

● НАМ ПИШУТ

ся. И у меня приостановилось развитие болезни; чему я обязан хирургу.

Хотелось бы выразить признательность профессору Е. Г. Михеевой, отделением к.м.н. Л. А. Мурашиной, хирургу М. М. Абзаловой, ст. медсестре Т. И. Чижовой, технике М. П. Ерахтиной, дежурным сестрам и другим за их участие, заботу к лечащимся здесь. Желаю им здоровья, успехов в их благородном деле.

П. БЕСТУЖЕВ,
р. п. Байкалово.

СВЕРДЛОВСКИЙ МЕДИК

№ 12 (1250).

ЧЕТВЕРГ,
28 МАРТА
1985 г.

Основана
в 1935 году.
Цена 1 коп.

ОРГАН ПАРТКОМА, РЕКТОРАТА, КОМИТЕТОВ ПРОФСОЮЗА, КОМИТЕТА ВЛКСМ
ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ СВЕРДЛОВСКОГО
ГОСУДАРСТВЕННОГО МЕДИЦИНСКОГО ИНСТИТУТА

Решения XXVI съезда КПСС — в жизнь!

ГЛАВНЫЙ ИНЖЕНЕР



Третий год выезжает на службу Игорь Лешаков, студент 3 курса педфака. В первое же целное лето, будучи бригадиром в отряде «Ангранс», Игорь проявил себя умелым руководителем, добросо-

вестным работником и был удостоен награды — знака ЦК ВЛКСМ «Ударник ВССО». Признанием его заслуг послужило предложение занять должность главного инженера Тавдинского зонального

штаба ССО. И с этим ответственным поручением Игорь справился хорошо — зона заняла в областном соревновании второе место. Помогли ему энтузиазм, настойчивость, целеустремленность. Прошлым

летом поручили ему в штабе организацию спортивного праздника на студенческом фестивале, так он настолько тщательно продумал программу, что зрителей почти не было — все бойцы участвовали в состязаниях.

Сейчас у главного инженера горячая пора. Идет обучение бойцов строительным профессиям при ГПТУ, обучение технике безопасности.

— Главная задача предстоящего трудового семестра — повышение качества строительных работ, — говорит Игорь. — Думаю, что в этом поможет нам внедрение бригадного подряда, предусматривающего коллективную моральную и материальную ответственность за сделанное.

Но для студента проблемы качества, отношения к делу начинаются с учебы. Игорь и здесь решает их с успехом. Так, последнюю сессию он сдал на «хорошо» и «отлично».

НА СНИМКЕ: И. Лешаков.
Фото В. Степанова.

ДОРОГОЙ СОТРУДНИЧЕСТВА

Прошедшее совещание при ректоре заслушало оперативную информацию деканов об учебно-воспитательной работе среди студенчества.

О совместной работе кафедры анестезиологии и реаниматологии с практическим здравоохранением доложил ее заведующий профессор Э. К. Николаев. Кафедра расположена на базе ГКБ СМП. В больнице имеются реанимационное отделение, токсикологический, почечный центры и четыре хирургических отделения, которые, как и некоторые больницы города, курируют сотрудники кафедры. При их участии в больнице внедрены методы баротерапии, магнитотерапии и экстрен-

ной бронхоскопии. За пять лет кафедрой внедрено в практику более 50 разработок по диагностике и лечению больных. В результате совместных усилий хирургов и преподавателей кафедры летальность при разлитом гнойном перитоните уменьшилась в 3,5 раза, при остром деструктивном панкреатите — в 2,6, при тяжелых черепно-мозговых травмах — в 2 раза и т. д.

Сотрудники кафедры выполняют около 35 проц. всех анестезий базовой больницы. Проведено 1355 консультаций.

Наряду с курацией больниц города сотрудники ежегодно анализируют показатели их службы анестезии, реаниматологии и интенсивной терапии. Издано 6 методических рекомендаций по лечению больных, проведены две выездные научно-практические конференции, организуется травматологическая служба в ЦРБ, расположенных на основных магистралях. Кафедра стала базой подготовки анестезиологов и реаниматологов области. На факультете усовершенствования повысили свою квалификацию более 200 врачей, подготовлено 24 кл. ординатора. Получено одно авторское свидетельство на изобретение и 17 — на рациональные предложения. Кафедра руководит научным поиском 14-ти врачей-соискателей, 6 заочных аспирантов. Значителен ее вклад в работу об-

ластного научно-медицинского общества, в сотрудничестве с областной госавтоинспекцией.

Совещание и проведенная комиссия, одобряя работу кафедры, рекомендовали ей составить с больницей типовый договор, регламентирующий трудовые отношения, сконцентрировать усилия на совместной с областным отделом организационно-методической работе в здравоохранении; оказывать помощь отрывающимся больницам.

Главный бухгалтер К. М. Романова отчиталась об использовании бюджета за истекший год.

Совещание обсудило другие текущие дела.

● ВЕСТИ ИЗ РЕКТОРАТА

Совещание и проведенная комиссия, одобряя работу кафедры, рекомендовали ей составить с больницей типовый договор, регламентирующий трудовые отношения, сконцентрировать усилия на совместной с областным отделом организационно-методической работе в здравоохранении; оказывать помощь отрывающимся больницам.

Совещание и проведенная комиссия, одобряя работу кафедры, рекомендовали ей составить с больницей типовый договор, регламентирующий трудовые отношения, сконцентрировать усилия на совместной с областным отделом организационно-методической работе в здравоохранении; оказывать помощь отрывающимся больницам.

Совещание и проведенная комиссия, одобряя работу кафедры, рекомендовали ей составить с больницей типовый договор, регламентирующий трудовые отношения, сконцентрировать усилия на совместной с областным отделом организационно-методической работе в здравоохранении; оказывать помощь отрывающимся больницам.

Совещание и проведенная комиссия, одобряя работу кафедры, рекомендовали ей составить с больницей типовый договор, регламентирующий трудовые отношения, сконцентрировать усилия на совместной с областным отделом организационно-методической работе в здравоохранении; оказывать помощь отрывающимся больницам.

КТО ПОМОЖЕТ ТЕРАПЕВТАМ

Алапаевск — небольшой уютный город на севере Свердловской области. Сюда, в 1979 году, решением Министерства здравоохранения РСФСР впервые были направлены выпускники мединститута для прохождения интернатуры. С тех пор ежегодно, центральная районная больница принимает новое пополнение. Как и в каких условиях работают наши выпускники, чему научились они у своих на-

ставников, каковы их интересы, нужды, заботы? Хирургическое отделение. Старое, тесное двухэтажное здание, койки в коридоре...

— В 1986 году обещают сдать в эксплуатацию новый хирургический корпус. А пока приходится довольствоваться тем, что имеем. Но самая большая наша беда — острая нехватка специалистов. Хирурги уезжают, едва отработав положенные три года. Почему?

Нагрузки колоссальные, трудно с жильем... Вот и получается, что остаются здесь немногие, — рассказывает ответственный за интернатуру, и. о. зав. отделением хирург 1 категории Ю. А. Еремин. Выпускник нашего института, около 15 лет работает он в ЦРБ. За год в его отделение выполняется более 2 тыс. полостных операций, производится эндоскопия, лапароскопия, фиброгастроскопия. Есть необходимая

аппаратура, оборудована лаборатория. Интернам здесь есть чему поучиться, было бы желание. К чести выпускников СГМИ их нельзя упрекнуть в инертности и равнодушии. Зав. отделением отметил хорошую подготовку студентов Свердловского мединститута, их серьезное отношение к делу. Все интерны СГМИ, работавшие ранее под руководством Ю. А. Еремина (ныне интернатуру по хирургии проходят выпускники других вузов),

[Окончание на 2-й стр.]

ЗВОНИТ БУДИЛЬНИК НЕ ДЛЯ НИХ

Как вы думаете, у кого самый крепкий сон по утрам? Не у тех, кто, замучившись бессонницей, принимает две таблетки демидрола, и не у тех, кто, наконец, обретает покой, дождавшись ухода гостей от разгулявшегося соседа. Самый сладкий и глубокий сон у некоторых наших студентов, лекции, семинары и практические занятия у которых начинаются в ранние утренние часы. И выяснили это заместители деканов, председатели профбюро, комсомольские активисты всех факультетов в день проверки посещаемости 19-20 марта.

Метод контроля очень прост. Проверяющие общежитие педфака осведомились, от каких комнат не сданы ключи, и не замедлили наведаться туда, чтобы узнать, почему хозяева находятся в общежитии в учебное время. А причина одна — лень и безответственность. В то время, когда однокурсыники постигали медицинскую науку, в объятиях Морфея пребыва-

ли студенты: В. Ожиганов (163 гр.), Н. Швецов (270 гр.), Н. Песьякова (461), Г. Пономарева (663), И. Веснина, Т. Сулягина, Е. Либерман (661) и А. Биба (268) — см. снимок.

На стоматологическом факультете чуть меньше любителей поспать: О. Удинцева (244 гр.), Т. Сердюк и А. Теплянин (143), В. Мызникова (537), И. Филимонова (550). В общежитии санфака 20 марта во время лекции по истории КПСС мирно дремали — С. Малахова (151), Е. Колесникова (159), лекцию по врачебному контролю пропустили: О. Сулулов (357) и Ю. Кириенко (356). Ю. Корзьяков (453), С. Мисюк (457), Ж. Юрченко (453), Т. Василькова (456), И. Ширяев (459), лишний час здорового сна предпochли лекции по инфекционным болезням, а студенты Г. Козлов (557) и М. Доценко (560) не пошли на лекцию по ОЗО.

Большее всего прогульщиков на лечебно-профилактическом факуль-

тете. В 9 часов в общежитиях по ул. Токарей, 31 и Абри Барбюса, 2 находились А. Моисеев (123 гр.), Т. Халемнина (110), М. Хамов (211), Д. Трянщина (218), В. Жидовленко (213), Т. Захарова (211), С. Смагин (323), С. Зашляпин (305), А. Белов (421), А. Казанцев (525), В. Лотов (507), О. Ковязин (536), Н. Выходцева (532), А. Привалов (528), Н. Мухоморова (530), Н. Пупышева (529).

Хотя перед участниками рейда была поставлена определенная задача — выявление прогульщиков, они не могли не заметить бросающийся в глаза беспорядок в комнате № 56 (педфак), где живут первокурсники, теперь уже кандидаты на выселение. Неприятно было зайти в прокуренную двухместную комнату № 505 (Токарей, 29), хозяйка которой — девушка было в одной из комнат этого же общежития, где проживает студент А. Ткачев (246 гр.) В комнате № 95 (ул. Токарей, 31), где живут студенты С. Зашляпин, А. Белов и А. Казанцев, взору проверяющих представились пустые бутылки с самыми разнообразными этикетками — молчаливо засвидетельствовавшие вечернее обильное возлияние накануне.

Результаты рейда представлены в деканаты и к прогульщикам будут приняты меры. Какие? Во всяком случае, колибельные песни им петь не будут.

В рейде участвовали: В. Семин, В. Левада (лечфак), Л. Гущенская, Б. Горюченко, Л. Филиппова (стоматфак), И. Козырева, В. Галкин, О. Ларина (педфак), Н. Машкина, С. Кашин (санфак) и др.



КЛУБ
1 АПРЕЛЯ

СИЛА ПРИВЫЧКИ

На редкость одинаковыми оказались гастрономические вкусы у студентов, питающихся в столовой по ул. Токарей, 31. Они обратились к работникам столовой с просьбой не предлагать им больше салаты, свежие овощи и прочие разносолы, появившиеся в последнее время на раздаче, и вернуть горячо любимые лапшу, макароны и кашу. Данный инцидент еще раз подтверждает, насколько всемогуща сила привычки.



ДИСКОМУЧЕНИЯ

Так уж издавна повелось, что время от времени главный корпус УПИ сотрясается от нашествия студентов всего города. «Что же влечет их сюда?» — спросит неускушенный читатель. Единственное — дискотека. Но, увы, студенты УПИ не всеслы-

шны и пригласить всех желающих не могут. «А раз так, — решают некоторые, — крепость нужно брать приступом!» Вот и начинается часа за два до начала дискотеки в УПИ нашествие. Какими только способами не пытается проникнуть молодежь в

И В ШУТКУ, И ВСЕРЬЕЗ

Пройдет еще немного времени, и большая группа студентов медицинских вузов получит дипломы.

Итак. Вот каким деловым напутствием хотим снабдить мы хирурга:

Семь раз примерь... А что скажем фармацевту, только что окончившему медицинское училище?

Взбалтывая, не болтай!

Рентгенологу коротко:

Не темни!

Руководящее указание патологоанатому:

Разбирай по косточкам! Кардиологу напомним еще раз:

Сердце не камень (твое — тоже!).

Смотри в оба! — скажем мы окулисту.

А санитарному врачу посоветуем:

Не превращай муху в слона.

Ну, а стоматологу порекомендуем «Смотри в корень».

КТО ПОМОЖЕТ ТЕРАПЕВТАМ

(Окончание.)

Начало на 1-й стр.)
прекрасно себя зарекомендовали. Среди них В. Г. Болыбердин и В. С. Махотин, которые уже более двух лет работают в ЦРБ. Теперь это опытные, квалифицированные хирурги.

Хорошо отзывалась о терапевтической подготовке наших выпускников Г. Н. Баранова — гл. врач детской больницы, отв. за интернатуру по педиатрии. Огорчает ее только то, что в последние годы свердловчан приезжает все меньше, а молодые врачи из других вузов не задерживаются в районе. А интернам предо-

— Работаэм на уровне земства, — подытожила нашу экскурсию по отделению его заведующая, отв. за интернатуру по терапии Г. Н. Семенова.

Знали ли о неподготовленности терапевтической базы в отделе интернатуры института? С 1979 года перед облздравотделом трижды ставился вопрос о ее закрытии. Но поскольку терапевт — самая распространенная врачебная специальность, в других городах области на всех просто не хватало места, и выпускников снова и снова направляли в Алапаевск...

командировке института в Алапаевск, выезжает ответственный за интернатуру асс. кафедры факультетской терапии А. Н. Андреев, который проверяет своевременность сдачи зачетов, выполнение индивидуальных планов студентов ведет всю методическую и консультативную работу. Достаточно ли этого? Терапевты-интерны с сожалением отметили, что выездные бригады, представители из специализированных центров не балуют своим посещением. А как нужны интернам, да и врачам, работающим в ЦРБ, опыт коллег, свежая информация

● ВЫПУСКНИКИ ПРОХОДЯТ ИНТЕРНАТУРУ

ставляются самые широкие полномочия. На дежурствах они часто принимают самостоятельные решения, в случае затруднений обращаются за советом, помощью. В свою очередь, опытные врачи их контролируют. Галина Ивановна не помнит ни одной грубой врачебной ошибки молодых коллег.

Алапаевская детская поликлиника хорошо оснащена: два бассейна, кабинет воспитания здорового ребенка, создана школа молодой матери, занятия в которой ведут тоже интерны. В их обязанности входит и чтение лекций, и дежурства в стационаре, и т. д.

В самом незавидном положении находятся терапевты.

Двухэтажный терапевтический корпус напоминает муравейник. Здесь так мало места, что негде установить то небольшое количество аппаратуры, которой располагает больница, поэтому, например, об интубации, дефибриляции здесь и не заикаются. Нет специализированных отделений. Жалкий вид имеет реанимационная палата, отсутствует кабинет функциональной диагностики, поэтому диагнозы ставятся только на основе субъективных и клинических данных.

— Что дала вам интернатуру?

— Мы освоили практические навыки. Научились делать переливание крови, брать плевральные пункции, — отвечают терапевты А. Назаров, О. Назарова и М. Макеев. Трое выпускников О. Назарова, М. Макеев и А. Урявин — коренные алапаевцы. Двое ребят останутся в районе по распределению: Александр Урявин — заводским, Михаил Макеев — участковым врачом в п. Зырянковка, где до него 20 лет работал единственный медик — фельдшер. И все-таки интернатуру они представляли себе иначе...

Каждый врач отделения ведет в среднем около 10 больных. Из-за отсутствия кадров интернам приходится работать как самостоятельным врачам. Хорошо это или плохо? Хорошо, что они учатся, не оглядываясь на старших, полагаясь на собственный опыт и знания. Плохо, что опыт этот еще небогат, а база и техническая оснащенность так скудны и убоги. И невольно рождается «белая» зависть к тем счастливицам, которые видят применение последних достижений медицинской науки и техники в лучших клиниках Свердловска...

Два раза в год, согласно приказу министерства по

по многим актуальным вопросам терапии. Зато такие лекции — консультации, нередки в хирургии. Специалисты с кафедр, курирующие отделение, организуют конференции, где обязательно производится разбор больных.

Особо следует сказать о бытовых условиях интернов. Жилищная проблема решается с большим трудом. Правда, в этом году горисполком выделил для интернов 3 двухкомнатных квартиры (по типу общежитий), но оказалось, что квартиры эти под жилье мало приспособлены, и ребята предпочли места в общежитии. Строительство единственного дома для молодых специалистов затянулось на неопределенный срок... Так что к приему интернов и молодых врачей в Алапаевске подготовились неважно. Отсюда и текучесть кадров.

Станет ли год для интернов плодотворным, или они будут считать его потерянными, принесет ли он радость творчества или разочарование, зависит не только от их личного желания. Требуется заинтересованность и помощь всех, от кого зависит полноценность прохождения интернатуры.

Н. ДУЗЕНКО.

танцевальное фойе. И, надо признаться, что не все попытки тщетны...

Но, спрашивается, для чего же нужны эти набегии? Разве студент того же СГМИ не имеет возможности уйти в музыкальную нирвану в своем родном институте? Вот в том-то и дело, что нет. Разносится весть по институту, что к празднику 8 Марта состоится дискотека. За подготовку отвечают представители 1 и 2 курсов. Приходят в комитет комсомола инициаторы: «Так, мол, и так, — говорят, — мы пришли по поводу дискотеки, вот программа вечера». Выкладывают. «Очень хорошо, — отвечают в комитете ВЛКСМ, — действуйте. Насчет аппаратуры зайдите в третий теоретический корпус...».

Приходят они в III корпус, а там требуют разрешения профкома. Что делать? Идут в профком. А в

профкоме от ворот поворот: «Идите, говорят, в комитет комсомола за бумагой!».

Пока энтузиасты крутились да бегали по всем инстанциям, оказалось, что дискотека уже не нужна, и на праздник 8 Марта приглашена вокально-инструментальная группа. Увы, не нашего института, а все того же УПИ... Так и мыкаются наши студенты по чужим дискотекам... А ведь ничто так не восстанавливает силы истинного студента, как увлекательная, интересная дискотека. И кто же, если не мы, медики, должны бороться за активный отдых? И почему бы дискотеки в нашем институте не сделать явлением регулярным, как это давно сделано в горном, УПИ и других вузах города?

Л. ЕФИМОВ,
136 гр.

З. Рыбальченко

Кардиологу

О кардиолог, спаси меня,
Ты от инфаркта, как от огня...
Но коль случится сей грустный факт,
устрой, по дружбе, — микроинфаркт.
Мой миокард ты укрепи,
трудопособность восстанови
и от склероза меня избавь...
Гипертонию же мне оставь,
чтоб если станет уж очень лень,
была б причина взять бюллетень.
Я, доктор милый, приятна тем,
что просьбой лишней не надоем...

НЕСОСТОЯВШИЙСЯ ВЕГЕТАРИАНЕЦ

Медики утверждают: вегетарианство полезно, оно, как и голодание, стало модно. Однако есть люди, которые не прислушиваются к голосу медиков, не поддаются влиянию моды, как, например, студент И. Владимиров (2 курс л/ф). Будучи на канникулах в Москве и истратив последние деньги на билет, он вдруг ощу-

тил голод. На пути его оказался магазин «Нептун», в котором в тот злополучный день продавалась колбаса... Увидев столь калорийный продукт, Игорь не стал медлить: колбаса мгновенно перекочевала за пазуху. Но тут-то он и был пойман...

Нет, никто не призывает Игоря стать вегетарианцем, но, наверно,

он не раз пожалел, что пошел на поводу у судьбы — превратницы и упустил случай поголодать, стать изысканным.

Итак, в этом поединке победу одержал институт, а не разум и совесть. Ну что же, это лишь приближает Игоря к нашим далеким предкам.

Е. ГЕРАСИМЕНКО,
157 гр.